

SECRETARIA DE
DEFESA SOCIAL



ERRATA: Na Portaria SDS Nº 3198, de 18 de junho de 2015, que versa sobre a matrícula do Curso de Formação de Sargentos PM (CFS PM - 2015), publicada no Boletim Geral Nº 114 da Secretaria de Defesa Social de Pernambuco, de 19 de junho de 2015, **onde se lê:** "Matricular os servidores, Alunos CFS PM, Matrículas 105703-0, GILVÂNIA FLORÊNCIA DA SILVA; 103038-8, ADRIANO JOSE PEREIRA; 103453-7, ESTEVÃO JUDÁ FAISÃO DE AMORIM; 105554-2, GERALDO TEXEIRA COSTA JUNIOR; 105425-2, HENRY SANTOS DE FIGUEREDO; 980627-0, MAZURKIEVCZ DE ALMEIDA CARNEIRO, **leia-se:** "Matricular os servidores, Alunos CFS PM, Matrícula **105703-0**, GILVÂNIA FLORÊNCIA DA SILVA GADELHA FERREIRA DE LIMA; 103038-8, ADRIANO JOSE PEREIRA DO NASCIMENTO; 103453-7, ESTEVÃO JUDÁ FAISCO DE AMORIM; 105554-2, GERALDO TEIXEIRA COSTA JUNIOR; 105425-2, HENRY SANTOS DE FIGUEIREDO; 980627-0, MAZURKIEVICZ DE ALMEIDA CARNEIRO".

Rodrigo Bastos de Freitas
Secretário Executivo de Defesa Social

 **ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS**
Secretário de Defesa Social